Cxema cOOpKH BepcTaka CTOJISIPHOTO

Kommnekr netaneii Bepcraka:
Bepxnsis croiika - 2 miT.
Hwxkuss croiika - 2 mrT.
ITonka - 1 mr.

Cronemuuna - 1 mr.

KommutekT neraneit rabypera:

Cupenne - 1 mr.
Croiika - 1 miT.

KomrmuiekT GypHUTYpSHI:

1. bont M6x35 (wect.rod.) - 4wt

2. bont M6x30 (nmomykp.roi.) - 7 wr
3. boar M6x40 (nosykp.roan.) - 4 wr.
4. Taiika M6 - 15 wr.

5. laitba D=6 - 7 wr.

6. Koy TpyOHBbIid - 1 1.

Kommnekr neraneii ans ynopa

VYnop - 1 wr.
@ukcarop - 1 wr
Mlypyn 3x16 - 2 wr.

Co6opka Tabypeta OO0muit BUA

Cunenne

Crolika

3aKpenuTh CUAEHbE K CTOlKE MpH
nioMoy 6o1toB M6x30 Eno3.2 ,

raex M6 (1103.4) u maii6 (no3.5

1. Kpenexx cTtoex

Croiika BepxHss

— |

___——

TY

1

= |

>N

<

= 1

e

CroliKka HIKHSSA

BepxHI0I0 CTOWKY BCTAaBUTh B HHXKHIOIO U 3aKPEITUTh P MTOMOIIN
6onToB M6x35 (m03.1) 1 raek M6 (1103.4)

2. YcTaHOBKa IOJIKU

/-

7

YCTaHOBUTH MOJIKY ¥ 3aKPENUTH IPHU IoMoIu 601toB M6x30
(103.2) u raek M6 (1103.4)

3. Kpemnex cTonenrHuIst

CronemHumna

3aKpenuTh CTOJICUIHUILY ITPpH oMol 6o0atoB M6x40 (103.3),
rack M6 (1mo3.4) u mait6 D=6 (1103.5)




